

## Політика ДП "УНДІРТ" щодо неупередженості його діяльності з оцінки відповідності, сертифікації продукції та систем управління якістю, проведення випробувань

Державне підприємство "Український науково-дослідний інститут радіо і телебачення" (далі — ДП "УНДІРТ") є державною самостійною організацією. До його складу входять орган з сертифікації продукції та випробувальний центр.

ДП "УНДІРТ" є незалежним від розробників, виготовлювачів, постачальників та споживачів продукції, що підтверджується Статутом ДП "УНДІРТ", затвердженим Адміністрацією Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України (наказ № 156 від 11.04.2012), реєстраційний № 15561050012000819 від 25.05.2012, що виключає можливість учинення на його співробітників тиску, який спроможний вплинути на їх висновки чи результати робіт з сертифікації.

Всі роботи з оцінки відповідності, сертифікації та випробувань ДП "УНДІРТ" виконує неупереджено та не дискримінаційно. Забезпечена можливість доступу до своїх послуг усім заявникам та постачальникам. Послуги ДП "УНДІРТ" є загальнодоступними для всіх заявників, чия діяльність потрапляє в заявлену органом сертифікації сферу діяльності. Асортимент та якість послуг, що надає ДП "УНДІРТ", не залежать від розміру або членства заявника в будь-якій асоціації чи групі, а також від кількості сертифікованої продукції тощо.

ДП "УНДІРТ" не висуває неправомірні фінансові чи інші умови і обмежує свої вимоги, оцінювання і рішення щодо результатів робіт колом тільки тих питань, що мають конкретне відношення до процесу оцінки відповідності, сертифікації та випробувань.

Застосовувані процедури не використовуються таким чином, щоб вони перешкоджали або ускладнювали заявникам звертатися до ДП "УНДІРТ".

Критерії, за якими ДП "УНДІРТ" оцінює продукцію та систему управління якістю та проводить випробування заявника, відповідають вимогам, встановленим у стандартах та в інших нормативних документах, що стосуються виконуваної функції. Якщо для застосування цих документів у певній системі сертифікації потрібні пояснення, вони формулюються відповідними неупередженими комітетами або особами, що мають необхідну технічну компетентність і опубліковані органом сертифікації.

Документи, які розроблені ДП "УНДІРТ", використовують процес, що приймає до уваги зацікавленість значної кількості сторін. Документи забезпечують загальне розуміння постачальниками, органами з оцінки відповідності та іншими зацікавленими сторонами вимог до продукції та систем управління якістю.

ДП "УНДІРТ" в своїй діяльності враховує ризики щодо можливого конфлікту інтересів. Для визначення потенційних джерел конфлікту інтересів, ДП "УНДІРТ" проводить аналіз зв'язків з іншими організаціями, з іншими структурними підрозділами та іншими зацікавленими сторонами. В разі наявності визначених ризиків щодо конфлікту інтересів, ДП "УНДІРТ" визначає заходи для їх усунення або мінімізації. Результати аналізування надаються на розгляд вищому керівництву ДП "УНДІРТ".

ОС УНДІРТ не виконує роботи з сертифікації СУЯ іншого органу з сертифікації стосовно його діяльності з сертифікації СУЯ.

ДП "УНДІРТ" забезпечує конфіденційність інформації, що становить комерційну та професійну таємницю, обсяги якої встановлює заявник.

ДП "УНДІРТ" зобов'язується не надавати консалтингові послуги стосовно систем управління якістю.

ДП "УНДІРТ" не залучає до здійснення аудитів консалтингові організації з питань систем менеджменту.

Діяльність ДП "УНДІРТ" не здійснюється та не пропонується як діяльність, пов'язана з діяльністю організації, яка надає консультування з питань систем менеджменту. ДП "УНДІРТ" не має будь-яких зв'язків з консалтинговими організаціями.

Директор ДП "УНДІРТ"

06.02.2015



М.К. Михайлов